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تلااؤس ردیف   نمره  

 را با عبارات مناسب پُر کنید. جاهای خالی   -1

نقطه   اگر  تابع    A(2,3)الف(  نمودار  نقطه    y=f(x)روی  مختصات  باشد،  نقطه    ′Aواقع  تابع   Aنظیر  نمودار  روی 

g(x)=-2f(2x-4)+1   .نقطه با مختصات .............................. است 

 روی بازه ................ اکیداً صعودی است.   |f(x)=x+|x-1ب( تابع 

 برابر ................ است.   mاست، مقدار   6برابر    x+1بر   x5+mx+3ی تقسیم عبارت  پ( باقی مانده

=f(x)ت( کمترین مقدار تابع 
5-2 sin x

3
 برابر .................... است.   

2 

ها رسم واحد به سمت راست انتقال داده و قرینه آنرا نسبت به محور عرض  2را رسم کنید، پس آنرا    f(x)=√xابتدا نمودار   - 2

را بنویسید و دامنه و برد آنرا   gبنامید، هم پیش ضابطه تابع  g(x)واحد به سمت بالا انتقال دهید و نام تابع جدید را   1کرده و 

 مشخص کنید. 

2 

logاگر  -3 ( x+2)≤ log ( 6-2x)    حدودx    .2 را به دست آورید 

4- 
}=f(x)با رسم نمودار تابع 

x2        |x|≤1

1          |x|>1
 ای نزولی است.ای صعودی و در چه فاصلهتعیین کنید که این تابع در چه فاصله  

2 

 2 پذیر باشد. بخش  x-2و بر    -40باقیمانده برابر    x+3بر    P(x)=x3+ax2+bx+2چقدر باشد تا در تقسیم عبارت    bو    aمقادیر   - 5

 1 تجزیه کنید.    x+1را با عامل   x5+1ای چند جمله -6

 درستی یا نادرستی جملات زیر را بررسی کنید.   -7

 الف( تابع تانژانت در ربع سوم کاهشی است. 

yب( برای آنکه تابع  ax b=  باید برابر صفر باشد.    aاش هم صعودی و هم نزولی باشد، مقدار  در دامنه  +

yپ( دوره تناوب تابع  sinx.cosx=   برابر2    .است 

f(x)ت( تابع  (x )= +  اش اکیداً صعودی است. در دامنه  31

1 

)اگر  - 8
1

2
)2x-4≤

1

16
 5/1 را بیابید.   xباشد، حدود    

 2 ضابطه مربوط به نمودار داده شده را به دست آورید.  - 9

را رسم کنید    (g(x)=2-2f)1-xرسم کرده سپس به کمک انتقال نمودار تابع    [1,1-]را روی بازه    |f(x)=|xابتدا نمودار تابع   -10

 را تعیین کنید.   gبرد    و دامنه

5/2 

 2 را بیابید.   gباشد و دامنه و برد    g(x)=3-f(2x)باشد و   (∞+,Ry=[4و   Dy=(1,2)و   y=2f(x-1)اگر  -11

باشید.   و پیروز  موفق   20 

 


